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Szakmai fórum és jubileumi küldöttközgyûlés
összefoglaló 

Versenykultúra Fórum

Az egésznapos program  2008. május 15-én  a  Textilmúzeumban
a Gazdasági Versenyhivatal Versenykultúra Központjával – mint tá-
mogató partnerrel – megrendezett Versenykultúra Fórummal vet-
te kezdetét. Dr. Pataki Pál TMTE elnök megnyitója után három té-
mában hangzottak el elõadások.

„Új magyar jogszabály a tisztességtelen kereskedelmi gyakorla-
tokról szóló EU irányelv alapján” címmel Zenisek Andrea, a GVH
Fogyasztóvédelmi Irodájának vezetõje elõadásában utalt arra,
hogy az új jogszabály tervezete elkészült, de bevezetése még a
Parlamentre vár. Az új UCP törvény az üzleti vállalkozások fo-
gyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatával
foglalkozó 2005/29/EK-ra épül. A törvény kimondja, hogy „tilos a
megtévesztõ és agresszív kereskedelmi gyakorlat”, így a tilalmak
megsértése miatt felelõsség terheli a tisztességtelenül eljárókat. 

Dr. Zubriczky Barbara és Szatmáry Judit vizsgálók ( GVH. Ter-
melõ és Szolgáltató Ágazatok Irodája) „A textil- és ruházat gyártás
ill. kereskedelem területén is használatos kizárólagossági szerzõ-
dések megítélése versenyjogi szempontból” c. elõadásukban a
versenyjog hatályára tértek ki. A természetes és jogi személyek ill.
személyiség nélküli társaságok által tanúsított - piaci magatartást az
EU 81-82. vagy 86. cikkelye szabályozza. A tisztességtelen piaci
verseny tilalma a fogyasztók megtévesztése, a versenykorlátozó
megállapodások, az erõfölénnyel való visszaélések, az összefonó-
dások elleni fellépésre terjed ki, beleértve a hírnévrontás, üzlet-
rontás és bojkottálás letörését is. A verseny-felügyeleti eljárásoknál
a fogyasztóvédelem és versenytorzítás elleni küzdelem, a verseny-
korlátozó megállapodások tilalma kerül elõtérbe. Az elõadók
hangsúlyozták, hogy versenyezni kötelezõ, azonban a szabályok
betartása elengedhetetlen. 

A 2007. októberében elkészült „EU retail project” tanulmány
eredményeit Máthé Csabáné dr. (TMTE fõtitkár) ismertette „Ver-
seny és versenyképességi tényezõk az EU textilruházati piacán” c.
elõadásában. A vizsgálatot az Európa Bizottság és a DG Enterprise
ad Industry kezdeményezte, a textil és ruházati termékeket gyár-
tó cégek és a koncentrált kiskereskedelmet folytató láncok közöt-
ti kapcsolatromlás okainak feltárására. Az elemzés elkészítését sür-
gette, hogy a gyártók nehéz helyzetét fokozza a nagy bevásárló
vállalkozások nem egyszer „unfair” beszerzési politikája. A 2007.

októberében összeállított tanulmány kilenc országban végzett fel-
mérést összegez. 

A kiskereskedelemben a hiper- és szupermarketek jelentõs tér-
nyerése jellemzõ több tagállamban. A multik lassan kiszorítják a
hagyományos szaküzleteket és áruházakat a belvárosokból. A ru-
házati piacon a hipermarketek és láncok ill. a független kereskedõk
országonkénti megoszlása eltérõ, az ipar és kereskedelem viszo-
nyának gyökeres megváltozásával szembesülünk. A tanulmány ké-
szítésekor hat ország 398 ruházati gyártóját kérdezték meg. Átla-
gosan 20-30 %-ban fordult elõ a tisztességtelen gyakorlat, legna-
gyobb mértékben a hipermarket partnerekkel együttmûködõ len-
gyel- és csehországi ruházati gyártók panaszkodtak. Kedvezõ gya-
korlatot 40-50 %-ban tapasztaltak a felméréseket összegzõ szak-
emberek. Példaértékû közös termékfejlesztés ill. együttmûködé-
sen nyugvó értékesítés, bizalmon alapuló kölcsönös engedmé-
nyek, partnerségi alapon megosztott információs gyakorlatok ke-
rültek megemlítésre. A tanulmány szerint az uniós gyártók túlélési
stratégiájához fontos a „full package” beszállítóvá válás, a prémium
márkák fejlesztése és hatékony eladása (a prémium szegmens kis-
kereskedõin keresztül vagy saját üzletbõl értékesítve), valamint to-
vábbi bekapcsolódás a kiskereskedelembe.  

A 60 éves jubileum megünneplése   

Az egyesület alapításának 60 éves évfordulója alkalmából  prof. Dr.
Rusznák István, a TMTE tiszteletbeli elnökének gondolatébresztõ
megnyitója és mindenki számára élvezetes visszaemlékezõ szavai
ünnepélyes, felemelõ hangulatot teremtettek. Ezt követõen Dr.
Cseh József tiszteletbeli fõtitkár és Dr. Császi Ferenc tiszteltbeli el-
nök idézte fel a vezetésük alatti idõszak jellegzetességeit, az elért
eredményeket, amely hozzájárult az ipar érdekében kifejtett egye-
sületi munka  folyamatos fejlõdéséhez és fennmaradásához.  Som-
lai Péter és Hannauerné Szabó Anna vállalatvezetõk az ágazataink
jelenlegi helyzetével foglalkoztak és az egyesület erre reagáló te-
vékenységét érzékeltették. Bence Noémi a Fiatalok Fórumáról tar-
tott rövid ismertetõt.

A közel 400 fõre tehetõ alapító tagság  ma élõ 11 tagját  Dr. Pa-
taki Pál TMTE elnök köszöntötte,  név szerint: Apáthy István, Beck
Tamás, Csepreghy Gyõzõ, Dr. Rusznák István, KomorLászló, Kovács
Sándor, Kõhalmi Konrád, Selmeci Istvánné, Szajbély Mihályné,
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Képzési programok
További  részletes  információ  
és  jelentkezési  lap  letölthetõ:

www.tmte.hu

Szajbély Mihály és Wieland Ferenc, közülük öten személyesen vet-
ték át az emléklapot.  

Az elmúlt 20 évben az ügyvezetõ fõtitkár-helyettesi teendõket
eredményesen ellátó Lakatosné Gyõri Katalin a „Textilipar fejlesz-
téséért” kitüntetésben, az apparátus többi tagjai is elismerében ré-
szesültek. Köszöntötték Uhrman Györgynét, is, aki az egyesület
korábbi ügyvezetõjeként 30 évig dolgozott az egyesület titkársá-
gan. Több évtizedes kimagasló munkájáért jutalomban részesült
Balla Jenõné, a Ruházati Szakosztály leköszönõ elnöke.

Az ünnepi megemlékezés résztvevõit jubileumi tortával kö-
szöntötték, melyet alapítóként Selmeci Istvánné vágott  fel, és elsõ
szeleteivel megkínálta a jelenlévõ alapító tagokat.         

Szellemi Örökségünk Emlékalbum megnyitása 

A TMTE fennállásának 60. évfordulója alkalmából bemutatásra és
ünnepélyes megynyitásra került a  Szellemi Örökségünk Emlékal-
bum, amely  a Textilmúzeumban áll az érdeklõdõk rendelkezésé-
re és folyamatosan bõvítésre kerül. A már most vaskos és 56 sze-
mélyi lapot tartalmazó emlékalbumban  Kossuth-díjas és Eötvös
Loránd-díjjal kitüntetett, továbbá a textil-,  textilruházati és tisztító-
ipari kutatás-fejlesztés, ipar- és cég-irányítás ill. oktatás területén
kimagasló eredményeket elérõ és a közéletben megbecsült szak-
emberek, egyesületi vezetõk életútjával ismerkedhet meg az utó-
kor. Az emlékalbumban jelenleg szereplõ szakemberek névsora a
www.tmte.hu honlapon hozzáférhetõ. Az értékalkotó munkában
kimagaslóan teljesítõ további szakemberek tevékenységének elis-
meréséhez és megörökítéséhez újabb javaslatokat vár a TMTE

Szellemi Örökség Bizottsága szakmai életrajz és arckép melléke-
lésével a honlapon megjelentetett felhívás feltételei szerint. 

2007. évi közhasznúsági jelentés és 2008. évi munka
és pénzügyi terv elfogadása  

A küldöttközgyûlés további része a törvényes közhasznú mûködést
biztosító hivatalos napirendekkel foglalkozott. A 2007. évi közhasz-
núsági jelentés és 2008 évi munka és pénzügyi terv teljes anyaga a
honlapon minden egyesületi tag számára nyilvánosan hozzáférhetõ.
Az említett dokumentumokhoz szóbeli kiegészítéseket fûzött Dr.
Pataki Pál elnök, Máthé Csabáné fõtitkár, Groszmann Tibor EB elnök
és Varga Ferenc könyvvizsgáló.   A hozzászólások az egyesület ren-
dezvényi, képzési és szakmai szolgáltatási tevékenységének fejlesz-
tésével és a pályázati és bevételi forrásokhoz jutás nehézségeivel
foglalkoztak. A vita alapján a TMTE küldöttei (28 fõ) egyhangú, el-
lenszavazat és tartózkodás nélkül fogadták el a dokumentumokat,
melyet határozatban rögzítettek. A TMTE XXXVII. Jubileumi Kül-
döttközgyûlése dr. Pataki Pál zárszavával ért véget.

Ruhaipari Szakmérnök képzés
a BMF Könnyûipari és Környezetmérnöki Karán

A képzés célja: mûszaki alapképzésben szakképzettséget
szerzett szakemberek felkészítése a textilruházati ipar tervezési,
modellezési, szervezési feladatának ellátására.

A tanrendben szereplõ legfontosabb tárgyak:
ruházati anyag- és áruismeret, mûvészeti ismeretek,
gyártástechnológia, gyártmánytervezés, ruhaipari gépek,
ruhaipari gyártásszervezés, CAD/CAM.

Képzési jellemzõk:
kezdete: 2008. szeptember, idõtartama: 3 félév,
gyakoriság: havonta
helyszíne: BMF-RKK, Budapest
költségtérítés: 90.000,- Ft/félév

A jelentkezési határidõ:2008. június 30.

Érdeklõdni lehet:
Hottó Éva szakfelelõs: 666-5933.

Cím: 1034. Budapest, Doberdó u. 6.
E-mail: hotto.eva@rkk.bmf.hu
Honlap: http://dti.rkk.bmf.hu

http://www.felvi.hu

Bangha Jenõ
Basa Ferenc
Beck Tamás
Bonkáló Tamás
Császi Ferenc
Cseh József
Csepreghy Gyõzõ
Dischka Gyõzõ
Eitler György
Elek Imre
Földes imréné
Földes Pál
Füsti Pál
Geleji Frigyes
Heinz Gyula
Horváth István
Huszák Vilmos
Jancsó Péter
Jederán Miklós
Juhász Géza
Karmos Viktor
Kádas Ferenc
Kántor László
Kelényi Gábor 
Kerényi István
Kishonti Judit
Kiss Árpád
Kovalikné Vámos Magda
Köves Brúnó
Lázár Károly

Lehr Ferenc
Linka Péter
Lukács Jánosné 
Marton János
Marton József
Máthé Csabáné
Milanovich László
Nádor Vera
Pataki Pál
Röder Iván
Rusznák István
Selmeci Istvánné
Solt Antal
Szabó Imre
Szabó Miklós
Szajbély Mihály
Szocsevka Ferenc
Szurovecz Béláné
Tóth Béla
Tóth László
Tömörkény László
Vass György 
Vég László
Vékássy Alajos
Weiszböck Rezsõné
Zilahi Márton

Az EMLÉKALBUM bõvítésére
vonatkozó felhívásunk a
www.tmte.hu honlapon olvasható! 

Szellemi Örökségünk Emlékalbum  
a magyar textilszakma meghatározó

személyiségeinek életútjával
A 2008. május 15.-én megnyitott albumban 

szereplõ személyek névsora 
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Immár hagyománnyá vált, hogy az európai textil- és ruhaipar szövet-
sége, az Euratex éves közgyûlése és az Euratex által kedvezményezett
Textilipari ETP (Európai Technológiai Platform) egymás utáni napokon
tartja éves közgyûlését, ill. konferenciáját. Ez a három nap olyan platfor-
mmá vált, ahol gyakorlatilag valamennyi EU tagország textil- és ruhaipara
képviselve van. Az egyes országok szövetségeinek képviselõin kívül jelen
vannak a nagyobb ágazati kutatóintézetek és felsõoktatási intézmények
szakemberei. A vállalatok közül elsõ sorban azok vesznek részt, ame-
lyek résztvevõi valamely európai K+F projektnek. 

(folytatás a köv. oldalon)

ETP konferencia és Euratex
közgyûlés Brüsszelben

Június-júliusi rendezvények 
• június 18. 18.00 óra,  TMTE/429:  FIATALOK Fóruma –

meghívott vendég: Stumpf Ernõ – a Textilfórum szerkesztõje
• június 24–27. Bevonatos textíliák gyártásának és feldolgozási

technológiájának tanulmányozása a Coatema cégnél (Német-
ország) további üzemlátogatásokkal  – szakmai tanulmányút

• július 3–4–5. Ruhaipari menedzsment tréning felsõ-
vezetõknek és a termelés szervezéséért felelõs vezetõknek, 3
napos képzési program veresegyházi üzemlátogatással egy-
bekötve Gödön a Kék Duna Üdülõszállóban.

Õszi rendezvények elõrejelzése  
Az idõpontok tájékoztató jellegûek, a pontos dátumok és a
programok a TMTE Hiradó aktuális számaiban és a
www.tmte.hu honlapon követhetõk.  
• szeptember 9–11. Horvát-szlovén határ menti szakmai

tanulmányút textil és ruhaipari cégekhez
• szeptember 30. Versenyjogi Fórum – 2.nap, Bp. 
• október 8–9. A textil- és ruhaipar versenyképességének

javítása vállalkozói készségek fejlesztésével (Nyíregyháza) –
2 napos tanfolyam    

• október 15–16. Innováció a ruhaiparban – konferencia 
Textilruházati Randevú – 1 napos üzleti találkozó gyártókkal
és márkakereskedõkkel a VOSZ –TMTE szervezésében Bp. 

• november 17–18. SMART–TEXTIL – Olasz-magyar textil-
és ruha gyártók üzleti találkozója konferenciával, üzleti
találkozóval, üzemlátogatással a TMTE és az ICE
szervezésében, Bp. 

Két rendezvény egy helyen,
egy idõben!

október 15-16 Hotel Tulip Inn – Budapest 

Az Innováció a ruhaiparban – 3. nemzetközi konferen-
cia október 15-én kerül megrendezésre, programja és
részvételi feltételei a www.tmte.hu honlapon július végétõl meg-
jelennek. Ehhez kapcsolódva a VOSZ Textil és Ruházati Szekciója
és a TMTE az ágazat több szakmai szervezetével együttmûködve
2008. október 16-án 

Textil és Ruházati Üzleti Randevú
címmel üzleti kapcsolatteremtõ fórumot szervez. Az Üzleti Ran-
devúra meghívjuk a hazai textil és ruházati szektor valamennyi sze-
replõjét és potenciális európai kereskedelmi partnereket.
A találkozó célja: a textil és ruhaipari terméklánchoz kapcsolódó ha-
zai gyártó, kereskedõ és szolgáltató vállalkozások kapcsolatépítésének
segítése a szakágazatok minél teljesebb keresztmetszetének bemutatá-
sával és kapacitásbörzével. A szervezõk szponzorokat és széleskörû
médiakampányt is szerveznek a találkozóhoz, az ágazat versenyképes-
ségének reprezentálása és presztízsének javítása érdekében.
Az üzleti randevú programtervezete: 
Levezetõ elnök: Dr. Pataki Pál – a TMTE elnöke
10.00–11.00 Megnyitó: a VOSZ képviselõje 

Rövid elõadások:
A KKV-k gyakorlati tapasztalatai a finanszírozási, tá-
mogatási, pályázati lehetõségekrõl – Gyarmati Szil-
via – P Sallus Kft.
Sikertörténetek 2-3 hazai vállalkozás példáján be-
mutatva 

11.00–11.20 Kávészünet
11.20–16.00 Üzleti tárgyalások elõre kiadott forgatókönyv

szerint 
Cégbemutatkozások 5-8 perces prezentációval, in-
formációs anyagokkal
Modellbemutatók kötetlen formában, termékis-
mertetõ szövegalámondással

Közben: büféebéd 13.00–14.00 óra között
kb. 16.00 A találkozó zárása 

• Az üzleti tárgyalások szervezése internetes információk
alapján történik. Már a rendezvény elõtt megismerkedhet
a többi céggel, s bejelölheti, kivel szeretne tárgyalást kez-
deményezni A résztvevõ cégek bemutatkozó anyagát
cégnév és elérhetõségek nélkül feltesszük a
www.tmte.hu honlapra „Textil és Ruházati Randevú”
menüpontban.

• Az üzleti találkozóra a www.tmte.hu honlapon található
ûrlap kitöltésével és elküldésével lehet jelentkezni folyama-
tosan 2008. július 31-ig.

• Az Üzleti Randevú részvételi díja 5000 Ft+áfa/fõ,
amely tartalmazza a programot és az ellátás költségét.

• Üzleti tárgyalás 1, max. 4 céggel, az elõzõ pontban sze-
replõ internetes bemutatkozó anyag és partnerközvetítõ
lap beküldésé-vel:12.000 Ft+áfa/cég 

• Cégbemutató elõadás és vagy videofilm formájában (5-
10 perces):10.000 Ft+áfa/cég

• Információs anyagok, reklámanyagok elhelyezése:
3.000 Ft + áfa/cég

Várjuk jelentkezésüket mindkét rendezvényre.

Vezetõségi ülések, június–július
Ruházati szakosztályi ülés: június 10. 15.00 óra
Textilvegyész és Kolorista szakosztályi ülés: június 18. 16.00 óra

Szamos Marcipán Cukrászda – Böszörményi út (Apor Vilmos
térnél kell leszállni az 59-es villamosról)

Kötõ szakosztályi ülés: június 18. 16.30 óra
Intézõ Bizottsági ülés: július 15. 16.00 óra
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A TEXTILIPARI MÛSZAKI ÉS
TUDOMÁNYOS EGYESÜLET

havonta megjelenõ hírlevele
Felelõs kiadó: Lakatosné Gyõri Katalin

TMTE 1027 Budapest, Fõ utca 68. 
Tel./fax: 201-8782

Belsõ használatra!

Elhunyt Dr. Bonkáló Tamás
1922–2008.

Fájdalmas veszteség érte a széles értelembe vett textiltársadalmat és
a szakmai felsõoktatást Dr. Bonkáló Tamás május végi váratlan elhuny-
takor. A Budapesti Mûszaki Egyetemen 1944 végén szerzett gépész-
mérnöki oklevelet, elõször az egyetem Mezõgazdasági Iparok Tan-
székén dolgozott tanársegédként. 1948-ban a Goldberger gyárba
hívták gépszerkesztõnek, ahol a háborús pusztulások miatti gépek
helyreállításán dolgozott. 1949-ben mûszaki doktorrá avatták, 1951-
ben megbízást kapott a folyamatos kötegfehérítõ gépsor kifejlesztésé-
re Dr. Rusznák Istvánnal közösen. 1954-ben Kossuth díjjal ismerték el
Dr. Bonkáló Tamás textil-gépszerkesztõi- és tervezõi munkásságát, a
Goldberger gyár kelenföldi üzemében üzembeállított folyamatos kö-
tegfehérítõ gépsor létrehozásáért. 1952-tõl a Textilipari Kutató Inté-
zetben folytatta, ahol 30 évig tevékenykedett vezetõként, tudomá-
nyos fõosztályvezetõként vonult nyugdíjba. Több évtizedig folyamato-
san oktatta a Mûegyetem könnyûipari tagozatos vegyészmérnök hall-
gatóit, tanított a Könnyûipari (késõbb Budapesti) Mûszaki Fõiskolán és
további szakoktatási területeken is tevékenykedett: A halála elõtti na-
pokban is még tanított az egyetemen, tanítványai mindvégig rendkívüli
tisztelettel és szeretettel vették körül. Számos hazai- és külföldi szak-
lapban publikált. Több szakkönyv, jegyzet szerzõje volt.

A TMTE Energia-és Gépészeti Szakosztály vezetõségi tagja-
ként tevékenykedett egyesületünkben. A textilipari energia-szak-
területen kifejtett munkásságáért Szikla Géza díjban részesült.
Több találmány is fémjelzi munkásságát.

A Kossuth díjon kívül a Munkaérdemrend arany fokozata-, a
Textilipar Fejlesztésért érdemérem kitüntetésben és MTESZ-díj-
ban részesült. A Budapesti Mûszaki Egyetem Tanácsa aranydiplo-
mát adományozott értékes mérnöki munkássága elismeréseként.

Fájdalmasan búcsúzunk, emlékét megõrizzük.
/K.Cs/

Búcsúztatása 2008. június20-án pénteken 9.45 órakor lesz a
Farkasréti temetõben.

Mûszaki- nagykereskedés Debreceni központtal, új ágazatot
szeretne beindítani a munkaruha kereskedelmet. Ehhez
keresünk ezen termék ismeretével rendelkezõ munkaruha és
munkavédelmi eszköz termékmenedzsert. Elvárásunk, hogy a
munkatárs szakmai tapasztalatával nagy elszántsággal segítse a
vevõinket illetve az üzletkötõt.

Az Euratex közgyûlésének zárt ülésén a tagszervezetek – köztük a
Magyar Könnyûipari Szövetség – képviselõi megismerték és elfogadták
az Euratex éves beszámolóját, mérlegét és jövõ évi költségvetését. Az
Euratex kétévente választ új elnököt. Az eddigi elnököt, az olasz
Michele Tronconit a közgyûlés döntése alapján 2009. január 1.-tõl az
osztrák textilipar képviselõje, Peter Pfneissl váltja fel. 

A harmadszor megrendezett nyilvános ingyenes ETP konferen-
cián mintegy 200 résztvevõ elõtt 15 elõadás hangzott el az ETP
eddigi eredményeirõl, a jelenleg folyó kutatási projektekrõl. A
legtöbb elõadás a ruhaipar fejlesztésére irányuló munkákról szólt.
A textil- és ruhaipar valaha volt legnagyobb projektje, a
LEAPFROG (koordinátor az Euratex) nem kisebb célt tûzött maga
elé, mint hogy a technológia teljes forradalmasításával elérjék az
egyedi vevõigények kielégítését a tömegtermelés versenyképes
termelékenységével. Vagyis hogy megvalósítsák a ’mass customi-
sation’-t. Nagy vonalakban arról van szó, hogy a vevõ saját
méreteire igazítva rendelhet általa kiválasztott modellt a
kiskereskedelemben, vagy az interneten, és azt a gyártó a
számítástechnika segítségével vezérelve nagyipari ter-
melékenységgel gyártja le. A cél az, hogy a vevõ számára olyan ár-
értékarányt érjenek el, ami versenyképessé teszi az európai
ruhaipart az importtal szemben. Az elhangzott elõadások részben
az ehhez szükséges kutatómunkát, részben az elért, és már az
iparban, kereskedelemben is megvalósult eredményeket mutatták
be. A svéd Human Solutions cég olyan Intailor eljárásával már 10
gyártó üzem és 70 üzlet dolgozik, és teszik lehetõvé a vásárló
számára, hogy elektronikus méretvétel után, méretre szabott
ruhát rendeljen az általa kiválasztott modellben és anyagból. A
megrendelt öltözéket azután a nagyipari módszerekkel dolgozó
cég gyártja le. A LEAPFROG projekt célja, hogy a következõ
ITMA-n a teljes folyamatot mûködésben mutassák be, beleértve a
varrási technológia „robotizálását” is. 

A konferencia egyik szekcióját az Inno-Vention projekt záró
konferenciája jelentette. Ez a projekt azt modellezte, hogy hogyan
mûködik az innováció transzfer az ágazatok között. Modellként a
az autóipart, az ûrtudományt és a textilipart használta. A projekt
során kisebb és nagyobb vállalatokat, szövetségeket, technológiai
brókereket, fejlesztési ügynökségeket, kutató helyeket kerestek
meg. Felmérték innovációs igényeiket és lehetõségeiket. 35 új
lehetséges partnerséget azonosítottak, amelybõl végül 11 tech-
nológiai transzfer egyezmény született. A modellkísérlet ered-
ménye rámutatott a professzionális innovációt  segítõ közvetítõk
nagy szerepére, valamint arra, hogy az egyik legfontosabb sik-
ertényezõ a közvetítõben való bizalom. Fontos rászánni a tech-
nológia transzferre, az innovációs partnerség kialakítására a szük-
séges idõt, és minden esetben elengedhetetlen a kockázat analízis. 

Az érdekes elõadást szakértõi panelbeszélgetés követte a
három iparág résztvevõivel. Ezt a szekciót és valamennyi további
elõadást élénk érdeklõdés kísérte, ami abban nyilvánult meg, hogy
a hallgatóság mindig kihasználta a rendelkezésére álló idõt
kérdésekre és megjegyzésekre. A szünetek, pedig jó alkalmat
teremtettek a különbözõ országokból érkezett szakembereknek
új munkakapcsolatok megteremtésére és a szakmai kérdések
megbeszélésére, információk szerzésére.  

Az ETP konferencián és az Euratex közgyûlésen az MKSz sza-
kértõjeként Máthé Csabáné TMTE fõtitkár vett részt. 


